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Вероватно најбоља ствар коју је Либерман могао да учини, међутим, јесте да само
оде. Није да је лош човек. Он је једноставно један медиокритет

  

(The National Interest, January 20, 2011)

  

Било је дирљиво посматрати сенатора Џоа Либермана, верног вишедеценијског
прегаоца у Сенату, како држи свој опроштајни говор окружен породицом. 
Заправо, лажем. Није било ама баш ничег дирљивог у томе. Хвала Богу, Либерман је
напустио своју фотељу, коју би вероватно ионако изгубио на изборима 2012. 

  

Либерман је волео да се представља као некакав дистанцирани Солон - мудар,
довитљив, разборит, промишљен. Уместо тога, био је отелотворење сенатора
хвалисавца. Не само то, имао је и уобичајну манију величине, и био убеђен да му земља
дугује место председника. Што није тачно. Није био Џон Ф. Кенеди чак иако је лично био
убеђен да представља наставак његовог духа у домаћој и спољној политици. 

  

Он каже да је у потрази за "новим могућностима које ће ми омогућити да служим својој
земљи." Како би било да се запути мало у Ирак или Авганистан, и ратове које је толико
жудно заговарао, огорчен што многе демократе гледају на њих са стрепњом. Можда би
могао да убеди Хамида Карзаија да укидање парламента и није тако добра идеја. Или би
могао да послужи као политичар у Израелу и да убеди земљу да можда таргетирање
организација за људска права као издајничких није тако бистра идеја. 

  

Вероватно најбоља ствар коју је Либерман могао да учини, међутим, јесте да само оде.
Није да је лош човек. Он је једноставно један медиокритет. 
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Да ли ће његов наследник бити ишта бољи је отворено питање. Али, изгледа
невероватно да Конектикат може изнедрити још једну особу која ми се могла мерити са
Либермановим самозадовољним и баналним осећајем самоважности. На много начина,
он је био чист неоконзервативац, блефер и бомбастичан. Тако је Либерман последњи
неоконзервативац у Демократској странци, који је исту напустио да би освојио реизбор у
2010. Његова сенатска каријера је сада на заласку, а да притом иза себе оставља мало
тога вредног хвале. 

  

Џејкон Хејлбрун ( Jacob Heilbrunn ) је виши уредник у The National Interest
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